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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWA ZAMARSKI,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 24 LUTEGO 2017 ROKU
 

Zebranie rozpoczęło się o godz. 1800 i trwało do godz. 2135
• 

W zebraniu uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 

obecności. 

Ad. 1,2 
Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada otwierając Zebranie Wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 

1.	 Otwarcie zebrania. 

2.	 Wyznaczenie protokolanta zebrania. 

3.	 Roczne sprawozdanie z działalności Sołtysa i Rady Sołeckiej za 2016 rok. 

4.	 Realizacja Funduszu Sołeckiego 2017. 

5.	 Informacja Wójta o planowanych inwestycjach w 2017 roku. 

6.	 Podjęcie uchwały w sprawie organizowania samochodowych rajdów, wyścigów, sprintów 

itp. na terenie Sołectwa Zamarski. 

7.	 Wolne wnioski. 

8. Zakończenie zebrania.
 

Mieszkańcy przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag .
 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada na protokolanta zebrania wyznaczył 

pracownika Urzędu Gminy Marka Folwarczny. 

Ad.3 ,4 
Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada przedstawił sprawozdanie z działalności 

Sołtysa i Rady Sołeckiej za 2016 rok. Następnie omówił zadania przewidziane do realizacj i 

w ramach funduszu sołeckiego na 2017 rok. Sprawozdanie stanowi załącznik nr l do 

protokołu. 

Mieszkańcy przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad.5,6 
Przedstawiciele ATM Rally & Race GC i Automobilklubu Cieszyńskiego przedstawili 

informację na temat prowadzonej działalności, regulaminu przeprowadzania zawodów oraz 

usuwania szkód. Następnie zwrócili się do mieszkańców z prośbą o wyrażenie zgody 

na organizowanie w przyszłości rajdów i testów samochodowych na terenie Sołectwa 

Zamarski. 



Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat organizowania rajdów, sprintów, wyścigów 

i testów samochodowych na terenie Sołectwa, w trakcie której: 

1.	 zwrócili uwagę, że w ubiegłych latach na terenie Sołectwa były organizowane rajdy, 

w wyniku których pozostawiono nieuprzątnięte pobocza oraz zniszczono drogi gminne; 

2.	 przedstawiciele ATM Raiły & Race GC i Automobilklubu Cieszyńskiego udzielili 

odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: regulaminu przeprowadzania zawodów, kar za 

nieprzestrzeganie zasad oraz organizowanie nielegalnych prób, usuwania szkód; 

3.	 Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada odczytał projekt uchwały w sprawie 

organizowania rajdów, sprintów, wyścigów, testów samochodowych itp. na terenie 

Sołectwa Zamarski; 

4.	 zwrócili uwagę, że rajdy i testy samochodowe nie powinny odbywać się w trakcie żniw. 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada odczytał, a następnie poddał pod głosowanie 

uchwałę nr 1/2017 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Zamarski z dnia 24.02.20l7r. w sprawie 

organizowania rajdów, sprintów, wyścigów, testów samochodowych itp. na terenie Sołectwa 

Zamarski, którą mieszkańcy przyjęli przy 19 głosach "za", 2 głosach "przeciw" i 4 głosach 

"wstrzymujących się". Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Przedstawiciel Firmy Projektowo-Handlowo-Usługowej ELKONT omówił plany 

związane z budową linii energetycznej w miejscowości Zamarski od ulicy Rajdowej do stacji 

na ulicy Sadowej. 

Wójt Grzegorz Sikorski zaprezentował pokaz multimedialny, w trakcie którego omówił 

m.in.: inwestycje wykonane na terenie Gminy w 2016 roku (w tym w Sołectwie Zamarski); 

zadania majątkowe budżetu Gminy na 2017 rok; inwestycje, na które pozyskano środki 

zewnętrzne; rozbudowę kanalizacji sanitarnej; zwolnienia z podatku od nieruchomości dla 

podatników będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis; porozumienie 

o powołaniu do życia Międzygminnej Strefy Gospodarczej; wysokość stawek podatkowych; 

projekt "e-Urząd - dodaj do ulubionych!"; rozbudowę oświetlenia ulicznego na terenie 

Gminy Hażlach . 

Ad. 7
 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej,
 

w trakcie której :
 
1.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania mieszkańców dotyczące: 

sprzedaży terenów po byłej ubojni drobiu, budowy oświetlenia na ulicy Gumieńskiej, 

remontu budynku Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu, utwardzenia poboczy na 

ulicy Cieszyńskiej, komunikacji miejskiej; 

2.	 wskazali na konieczność: 

1) pomalowania ścian korytarza w budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Zamarskach 

oraz wyposażenia sali widowiskowej w klimatyzatory; 



2)	 rozważenia propozycji rozbudowy budynku Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Zamarskach. 

Ad. 8 

W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie. 

Protokolant:	 Przewodniczący Zebrania: 
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